



*Школьная газета «КиноВселенная»  
Издание 10-А класса МБОУ «СОШ № 63»*

*Июнь 2023*

**Лето – это маленькая жизнь**  
*Жиданова Алина, 10А*



Лето - это время года, когда можно исполнить свои заветные мечты. Теплое солнце и приятная погода направляют наши мысли в нужное русло, заставляют весь организм отдохнуть и набраться сил перед осенью. Школьное время - самое лучшее, но ни с чем не сравнятся летние приключения и поездки. В первые дни своего отдыха мы стали вожатыми школьного лагеря «Солнышко».



Наши юноши занимаются военной подготовкой, иногда помогают в работе по благоустройству участка. Вспоминаем детство, игры, истории.



Общение с малышами мне нравится, чувствую в себе задатки педагога: терпима к их шалостям, люблю беседовать с ними, наблюдать за их развитием.



Общаясь с ребятами, мечтаем о поездке на Алтай, в наши «Пушистые ели», где мы бываем каждый год. Алтай нас манит своей красотой. Проезжая по извилистой дороге, замечаем, как вершины гор кутаются в белоснежных облаках и синеве неба. Здесь проверяются и закаляются наши характеры, мы лучше узнаём друг друга. Летом природа становится особенно красивой и зеленой, и я хочу наслаждаться этим в полной мере: планирую побывать в парках и заповедниках, на пикнике с друзьями и семьей.



Лето - это отличное время для саморазвития и обучения. Я хотела бы

прочитать несколько книг, чтобы расширить свои знания и навыки в разных областях. Ведь, знание – это сила! Тем более, что во время чтения можно мечтать и фантазировать. Летом я хочу помочь родителям и бабушке поработать на даче. Они рассчитывают на мою помощь: полить огород, покопать, посадить. Для меня это не сложно сделать. Обязательно я буду гулять во дворе с друзьями. Летом мы гуляем целыми днями.



Какие мы счастливые в это время: бесимся, играем, болтаем, ходим друг к другу в гости. Хочу наслаждаться каждым днем, получать удовольствие от жизни и делать то, что приносит мне радость! Хочу провести лето ярко и насыщенно, получить новые знания и впечатления, а также насладиться приятным общением с близкими людьми.

## **Зарница!**

В Барнауле в 20 раз провели городскую военноспортивную игру «Зарница». Участниками финала игры стали юнармейские отряды общеобразовательных организаций, занявшие первое и второе места в районных отборочных соревнованиях в текущем учебном году.



**Наш ВПК «Ратник» принял участие в «Зарнице», где занял 2 место по стрит-болу, 3 – по военным знаниям.**



**Фарзалиев Мурад стал первым по физической подготовке.**



**Фарзалиева Назрин заняла 2 место среди девушек.**



***Зарница зарницей,  
а обед по расписанию.***

## **Пятидневные сборы Приданцев П.В., учитель ОБЖ**

Пятидневные сборы проводят с целью закрепить знания и умения, которые школьники получили в ходе курса по ОБЖ.



Они помогают ребятам подготовиться к службе в армии.



На сборах школьники изучают права, обязанности и ответственность военнослужащих, строевую, огневую, так-

тическую, физическую и военно-медицинскую подготовки, а также радиационную, химическую и биологическую защиты.



Минобороны указывает, для чего школьникам дают начальные знания в области военной службы на уроках ОБЖ: чтобы сформировать морально-психологические и физические качества, которые понадобятся для прохождения военной службы; воспитать патриотизм, уважение к культуре, историческому прошлому России, ее армии; изучить основы законодательства РФ в области обороны государства, законы о воинской обязанности, об ответственности, правах и обязанностях военнослужащих и граждан в запасе.



Могут получить навыки гражданской обороны; изучить основы безопасности военной службы, устройства, правила работы со стрелковым оружием. На занятиях ребята получают основы строевой и тактической, военно-медицинской подготовки.



Они изучают основы радиационной, химической и биологической защиты.

## **Солнышко**

*Кузнецова Е.Ю.*



Пришкольные лагеря – одна из наиболее востребованных форм летнего отдыха детей. Это не только социальная защита, это и возможность для творческого развития детей, обогащения духовного мира и интеллекта ребёнка, радость общения, творческие открытия, оригинальные идеи.



Воспитательная ценность системы летнего отдыха состоит в том, что она

создаёт условия для педагогически целесообразного, эмоционально привлекательного досуга школьников, восстановления их здоровья, удовлетворения потребностей в новизне впечатлений.



Есть условия для творческой самореализации, общения и самостоятельности в разнообразных формах, включающих труд, познание, искусство, культуру, игру и другие сферы возможного самоопределения.



До начала открытия лагеря формируется кадровый состав из преподавателей школы, проводится подготовительная работа, направленная на организацию места отдыха, на составление плана работы с учётом интересов детей и запросов родителей. Для ежедневного отдыха детей были обустроены игровые комнаты, места для проведения гигиенических процедур. В распоряжение лагеря предоставлены спортивный зал и спортивная площадка на улице, библиотека, столовая.



### **Экскурсия на кондитерскую фабрику**

Лето – это, прежде всего солнечные и тёплые деньки, поэтому наш лагерь называется «Солнышко».



Программа пребывания учащихся в лагере насыщена спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху детей, а главное, формируют их творческие способности. Они принимают активное участие в проведении игровых программ, концертов. Участвуют в коллективных делах лагеря.



Спортивные занятия – неотъемлемая часть жизни детей в летнем лагере. Они много времени находятся на свежем воздухе, есть хорошая возможность отдохнуть и укрепить своё здоровье.



### ***Наши вожатые***

Каждый следующий день был не похож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми.



### ***Сладкая вата***

Для каждого ребенка лагерь «Солнышко» открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях. Впечатления незабываемые.

### **Пушкинский день**

Пушкинский день и День русского языка отмечается в России 6 июня. Именно в этот день в 1799 году в Москве появился на свет будущий

автор «Евгения Онегина», «Руслана и Людмилы» и многих других произведений, знакомых нам со школьной скамьи.



В школе искусств №4 состоялся концерт, посвященный этой дате.



### **На пришкольном участке Осина Елизавета, 8Б**



Перед школой расположился цветник. Каждое лето на клумбах растут

красивые цветы: астры, «весёлые ребята», портулак, циннии, алиссум, бархатцы. Всё лето и даже осенью они нас радуют своими яркими красками.



### *У заветного камня*

Мне нравится наш пришкольный участок, и я с радостью работаю летом на нём с одноклассниками. Общение с природой, прикосновение к неповторимой красоте цветов - необходимы нам. «Чтобы жить, нужно солнце, может, и маленький цветок», – говорил великий сказочник Г. К. Андерсен. Цветы - это нежные и прекрасные создания.



После работы на участке буду обязательно наблюдать за тем, как подрастают, развиваются наши растения. Думаю, к осени наш цветник превратится в благоухающий, играющий разными красками и ароматами сад.



Мой любимый цветок - петунья. Петунии и сейчас завораживают своей необычностью, многообразием. А к осени они будут сказочно красивы.



Петунья! Как ты хороша!  
Вся в граммофончиках душа!  
Твой тёплый взгляд улыбчив, ясен.  
Пришла ты в сад, и сад прекрасен!



## Вести из 1Б



На базе библиотеки №10 традиционно каждый год проходит конкурс, посвящённый творчеству А. Пушкина.



Учащиеся 1А и 1Б классов, Филатова Татьяна и Галин Артём выступили достойно и прошли на городской этап конкурса.

Дети 1Б класса весело завершили учебный год! Ребята приняли участие в квесте «Лабиринт», задания которого были направлены на сплочение команды, умение работать вместе.



## Лабиринт



*А потом - чаепитие с угощением!*

